

## JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2017. október 18.-án tartott Képviselő-testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester: Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 11 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Szabó-Majoros Krisztina jegyzőkönyvvezetőt.

A kiküldött napirendekhez kiegészíteni való nincs.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúan) az alábbi napirendet fogadta el:

**Napirend előtt:** Képviselői előterjesztés napirendre vételéről döntéshozatal  
(vita nélkül dönt a testület)

	<b>N A P I R E N D</b>	<b>E L Ó A D Ó</b>
1.	Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői kérdésekre adott válaszok.	Vicsi László polgármester
2.	Beszámoló a település nemzetiségi önkormányzatainak tevékenységéről.  <b>A Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat beszámolója pótlólag kerül megküldésre.</b>	nemzetiségi önkormányzatok elnökei
3.	Előterjesztés patika nyitási elméleti engedély vonatkozásában.	Vicsi László polgármester Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző :
4.	Előterjesztés pályázat nélküli könyvtár vezetői megbízás vonatkozásában.	Vicsi László polgármester
5.	Előterjesztés utcaelnevezésre vonatkozóan.	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző Szakmai előkészítő:

		Nagy Attiláné Közigazgatási- és Népjóléti csop.vez.
6.	Előterjesztés az október 23-i kitüntetésekre. <b>ZÁRT ÜLÉS !</b>	Zsebe Zsolt a kitüntetési javaslatokat elbíráló ad-hoc bizottság elnöke
7..	Egyebek.	

Vicsi László polgármester: Ahogy a meghívón látszik, a napirend előtt, képviselők által benyújtott indítványról a Képviselő-testület vita nélkül dönt. Ez Andrásné Murányi Borbála és Hardi Péter képviselők beadványa, amit a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság meg is tárgyalt, nem javasolta az előterjesztést napirendre vételét. Kérem a Képviselő-testületet, hogy vita nélkül szavazzunk. Aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon igennel.

#### **197/2017.(X.18.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen, 2 nem szavazattal úgy határozott, hogy elutasítja Hardi Péter és Andrásné Murányi Borbála képviselők által, a 2017. okt. 18.-i ülésre tett előterjesztésük napirendre vételét.

**Felelős:** Vicsi László polgármester

**Határidő:** azonnal

- 1.) napirend: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői kérdésekre adott válaszok.

Vicsi László polgármester: Szeretném bejelenteni, hogy a mai testületi ülés 15,30.-ig lesz megtartva. a miniszterelnökség vezetői várnak, erre nem illet nemet mondani. megértéseket köszönöm.

Sorolom a határozat számokat, ahol kérdés van, kérem, jelezzék.

179/2017, 181/2017, 182/2017, 184/2017, 185/2017, 186/2017, 187/2017, 188/2017, 189/2017, 190/2017, 191/2017, 192/2017, 193/2017, 194/2017.

A zárt határozatok következnek: 195/2017, 196/2017.

A két ülés között fontosabb eseményeknél jelezném, hogy a Mátyás Király Általános Iskolában az elmúlt években két felújítás is történt a Belügyminisztérium pályázati forrásának lehetőségéből, a tornaterem illetve a külső tornapálya. a Belügyminisztérium együtt az Európai Fejlesztési bank által finanszírozott pénzből adta ezt a pályázati forrásokat, ellenőrzést tartott. megjelent külföldi szakemberek, a Belügyminisztérium szakemberei megvizsgálták, megállapították, hogy a források elköltésével és a források megvalósulásával mindent rendben találtak.

Így az első napirendi pontnak a végére értünk.

Aki elfogadja a napirendi pontot, az kérem, szavazzon igennel.

### **198/2017.(X.18.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló jelentést.

**Felelős:** Vicsi László polgármester

**Határidő:** azonnal

2.) napirend: Beszámoló a település nemzetiségi önkormányzatainak tevékenységéről.

Vicsi László polgármester: A Német és a Szerb Nemzetiségi Önkormányzatainkról van szó. kérem a Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat vezetőjét, ha van kiegészíteni valója, tegye meg.

Szlávikné Katona Mária Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Önkormányzatunknak a legfontosabb feladatai közé tartozik a nemzetiségi kultúrának, hagyománynak, nyelvnek, tárgyi értékeinknek a fenntartása és ezt támogatjuk mi az iskola és az óvoda szempontjából. támogatunk minden olyan megmozdulást, ami a németiséget szolgálja, német zenét közvetít, illetve akik művészeti tevékenységhez kötődik. A jövő miatt az egyik legnagyobb gondunk, mindig a német iskola. Minden népnek a jövőjét az iskola biztosítja. Így a németeknek a Német Nemzetiségi Általános Iskola. egyre több közös rendezvényünk van, ami nem csak az önkormányzat vagy az egyesület végez, hanem közös szervezési és megmozdulású. A kitelepítési megemlékezésen kívül ilyené vált a Márton nap, ahol az óvodások is részt vesznek és az egyesületi tagok nagy számban kísérik ezeket a felvonulókat. az adventi megmozdulásban segít az iskola, képeslapokat készítenek. Ebben az évben nagy örömet jelentett nekünk, hogy a Tájház és a német búrok nagy része felújításra került. Ezt köszönjük az önkormányzatnak, továbbra is segítünk, hogy az egyesületi tárgyak kiállíthatóvá váljon, szakszerűbb, szebb és hasznosabb legyen a továbbiakban. Jelentős feladata az önkormányzatnak, hogy a Németországba kitelepített németekkel, a testvérvárosi kapcsolattal szerepet vállaljon. ezt mi szívesen tesszük, folyamatosan kapcsolatban vagyunk velük. nagy jelentőségű rendezvénynek volt a főszervezője Bogdán Péter, az országos élő adású nemzetiségi napokban vehettünk részt ezen a rendezvényen. Megmozdult a teljes német nemzetiség, az óvodások táncoltak, ahogy az iskolások is. számunkra nagyon kedves rendezvényre hívnánk fel a figyelmet, ez a november 17.-i Nikola Tesla természettudományos szaktanterem, amit az iskolában az oktatási államtitkár fog megnyitni. remélem, hogy a közeljövőben is együtt tudunk dolgozni az önkormányzattal, köszönjük a felénk nyújtott gesztusokat, amik segítik a munkánkat.

Vicsi László polgármester: Köszönöm a kiegészítést. Az anyag mindenkinek a rendelkezésére áll, a Kulturális és Sport Bizottság megtárgyalta. Megkérem elnök urat, hogy mondja el a bizottság véleményét.

Ternovszky Béla Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. Mindkét nemzetiségi beszámolót megtárgyaltuk és egyhangú szavazattal elfogadtuk, elfogadásra javasoljuk a Képviselő-testület számára.

Halászné Gambár Mária Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. A Waldengelloch tér elnevezésével, kijelölésével kapcsolatban mintaszerű volt az a támogatás, amit a Német Nemzetiségi Önkormányzattól illetve a Német Kulturális Egyesülettől kaptam ebben a kérdésben. Remélem, hogy a továbbiakban a megvalósításban is ilyen szorosán fogunk együtt működni. Köszönöm szépen.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a Német Nemzetiségi Önkormányzat beszámolóját, az kérem, szavazzon igennel.

### **199/2017.(X.18.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta a Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

**Felelős:** Vicsi László polgármester

**Határidő:** azonnal

Vicsi László polgármester: Következik a Szerb Nemzetiségi Önkormányzat, átadom elnök úrnak a szót.

Bogdán Péter Pomázi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Tisztelet Képviselő-testület, a szerben nevében köszöntök mindenkit. A beszámolóban próbáltuk a képekkel bemutatni, hogy nemcsak a szerbségért, hanem a városért is dolgozni. Reméljük, ez látszik más számára is. az egyik legjelentősebb az MTVA a kihelyezett nemzetiségi napját, ami májusban volt. minden nemzetiség jól be tudta magát mutatni. süttünk, főztünk. tartalmas bemutatóval tudtunk előállni a szerbség részéről. Az oktatásban itt Pomázon egy szerb csoportunk van, akiket minden évben támogatunk. kérésünknek megfelelően a budapesti szerb iskolába való eljutást a Pomázi Önkormányzat támogatja, amit köszönünk szépen.

Pomáz testvérvárosa Pale, ahonnan idén is 20 gyermek volt a Telek-Wattay Kastélyban, az önkormányzatunk sikeresen pályázott az EMI-nél. Sikeres táborot tudtunk szervezni, néprajzi szokásokat tudtunk bemutatni. sikeres az együttműködés a Pale-i testvérvárossal. most van folyamatban a jövő évi pályázat, szeretnénk idén is ezt folytatni a saját gyermekeinknek. Fontos megemlíteni Ljubisa Pavkovic szerbiai harmonikaművész mesterkurzusát, amit itt szeretnének jövőre is megrendezni. Nagy élmény volt. anyaországunkban Pomáz ily módon a zenei térképére is felkerült. Próbálunk úgy szervezni a városban nem csak szerbként, hanem pomáziként is. Amennyiben kérdés van, kérem, tegyék meg.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen elnök úr. Azt el kell mondanom, hogy két nagyon agilis elnökről van szó, akik mindent megtesznek a saját önkormányzatukért. Pomázon az elmúlt századokban is nemzetiségek együtt élése, együtt gondolkodása mindig is prioritást érdemelt ezen a területen. Jó látni, hogy az MTVA itt forgatta a nemzetiségi találkozót, ez jó dolog, ezt a hagyományt továbbra is fent kell tartani. az elmúlt évben sikeresen pályáztunk a tájház felújítására, ez be is fejeződött. most a szakemberekkel együtt rakjuk össze, hogyan nyíljon meg a tájház. fontos, hogy a szerb gyűjtemény is Siklosról visszakerül Pomázra, a németek is egy tartalmas gyűjteményt tudtak hozzá tenni. Meg fog nyílni ez a tájház. ezzel is az

ideköltözőknek meg tudjuk mutatni, hogy milyen hagyományokkal rendelkezik településünk.

Személyesen is szeretném ezt a munkát megköszönni, csak elfogadásra tudom javasolni. ugyanezt a lelkesedést kérem a továbbiakban is, amiben tudom, támogatom az önkormányzatokat.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

### **200/2017.(X.18.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta a Pomázi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

**Felelős:** Vicsi László polgármester

**Határidő:** azonnal

3.) napirend: Előterjesztés patika nyitási elméleti engedély vonatkozásában.

Vicsi László polgármester: Az előterjesztésben olvasható, hogy a Kőhegy Patika vezetője megkeresett minket, hogy szeretne Pomázon egy negyedik patikát is nyitni. ehhez kérik az önkormányzat nyilatkozatát. Ha ezt a testület megteszi, nekik kell a különböző szervekkel egyeztetni ahhoz, hogy ezt megnyithassák. Átadom a szót elnök asszonynak.

Halászné Gambár Mária Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. Bizottságunk megtárgyalta, örömmel vettük, hogy a kiírás szerint a vasárnapi ügyelet egy része is megoldásra került. A bizottság elfogadásra javasolja ezt a kérést.

Vicsi László polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki egyetért a határozati javaslattal, az kérem, szavazzon igennel.

### **201/2017.(X.18.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) a 2006. évi XCVIII. Törvény 49-49/A. § alapján kezdeményezi az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézetnél új közforgalmú gyógyszertár létesítésére irányuló pályázat kiírását.

**Felelős:** Vicsi László polgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

**Határidő:** azonnal

4.) napirend: Előterjesztés pályázat nélküli könyvtár vezetői megbízás vonatkozásában.

Vicsi László polgármester: Az előterjesztés kiküldésre került. Átadom a szót elnök úrnak.

Ternovszky Béla Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. Bizottságunk megtárgyalta ezt a kérést, egyhangúan igennel javasoljuk elfogadásra a Képviselő-testület számára.

Vicsi László polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

#### **202/2017.(X.18.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Művelődési Ház és Könyvtár könyvtárvezetői beosztás ellátására pályázat kiírása nélkül 2017. 11. 01. napjától 5 éves határozott időre magasabb vezetői megbízást ad a beosztás ellátásához szükséges feltételekkel rendelkező Benkovits Zita közalkalmazottnak.

**Felelős:** Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

**Határidő:** azonnal

5.) Előterjesztés utcaelnevezésre vonatkozóan.

Vicsi László polgármester: Átadom a szót elnök úrnak.

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. Bizottságunk a javaslatokat megtárgyalta és mind a négy elnevezést javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Vicsi László polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

#### **203/2017.(X.18.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy

1.- a 9271/1 hrsz.-ú út a **Vidra köz** elnevezést kapja.

2.- a 9282 hrsz.-ú út a **Meder köz** elnevezést kapja.

3.- 9298/1 hrsz.-ú út a **Hullám köz** elnevezést kapja.

4.- 8675 hrsz.-ú út a **Szuszogó út** elnevezést kapja és egyúttal a 175/2017 (IX.06.) számú Ök. határozat 2. pontja módosul a Susnyár dűlő elnevezés csak 0126/10 és 9330 hrsz.-ú közterületekre vonatkozik.

Felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

**Határidő:** azonnal

Vicsi László polgármester: Több kérdés, napirendi pont nem lévén, az ülést a 6.) zárt napirenddel folytatjuk. Mindenkinek köszönöm a megjelenést, az ülést ezennel bezárom.



Vicsi László  
polgármester



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina  
jegyző

Pomáz Város  
Önkormányzata  
13/2017. ÖTÜ.

## JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2017. október 18.-án tartott Képviselő-testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester: Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket. 7.) napirenddel folytatjuk ülésünket.  
Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 11 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Szabó-Majoros Krisztina jegyzőkönyvvezetőt.

7.) napirend: Egyebek

Vicsi László polgármester: Akinek a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása van, kérem, tegye meg.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Rövid levelet olvasnék fel, amely tartalmához javaslom, hogy csatlakozzunk közösen a 400 kV távvezeték ellen. „Pilisvörösvár, Pilisszántó és Csobánka Önkormányzata egymással egyeztetve közösen tett észrevétel a Budapesti agglomeráció településrendezési terven és az országos településrendezési terv felülvizsgálata véleményezése során a tervezett 400 kV-os távvezeték Pilisből való eltávolítása érdekében. a tervezett távvezetékre vonatkozó észrevétel a 400 kW-os átvitel hálózati távvezeték tervezett nyomvonal tervezéssel nem értünk egyet. A nyomvonal Pilisszántó táj szempontjából egyik értékes részét érinti és olyan kertes, mezőgazdasági övezeten vezet keresztül, ahol az utóbbi évtizedekben egyre több bejelentett lakos is él. A budapesti agglomerációs településrendezési vonal kisebb mértékű elmozdításának lehetőségét Pilisszántó és a szomszédos települések, Pilisvörösvár, Csobánka érdekei, igényei alapján is megvizsgáltuk és megállapítottuk, hogy az esetleges elmozdítással kapcsolatban ellentétes igények fogalmazódtak meg. A térségben áthaladó légvezeték bármilyen kisebb pontosítással kijelölt nyomvonala is sérti valamennyi település érdekeit. ugyanakkor a helyi érdekektől elszakadva, a környező Pilisi táj egészét tekintve tájromboló hatásúnak tartjuk a hatalmas tartóoszlopokra telepítendő nagyfeszültségű légvezeték látványát ezen a helyen. A Göd és Bicske között áthaladó távvezetékkel kapcsolatban tudomásunk szerint a Pilisi térséget teljesen elkerülő változat is lehetséges.

A fentiek alapján kérjük a 400kV távvezetékét térségi értelemben elmozdítani a Pilis közeléből. „

Ehhez javaslom, hogy Pomáz Város Önkormányzata is csatlakozzon.

Az ELMŰ cseréli az oszlopokat, van, ahol szép munkát végez, van ahol kettétört oszlop található. pl. a Madách utcában. Kérem polgármester urat, hogy intézkedjen ez ügyben.



A Katona József u. 13. sz. előtt lévő mindkét oldalon a közvilágosítást állítsák helyre. az illető lakoshoz fordult, hiába hívta a hivatalt, nem vette fel senki a telefont. Egy napig próbálkozott a hívással.

Szeretném megköszönni azt, hogy az 1848-49-es emléktábla alá, végre felkerültek a kampók, amelyekre koszorúkat lehet tenni. a városháza felújítása óta, az nem volt ott. köszönöm szépen.

Vicsi László polgármester: Az oszlopot meg fogom nézni a Madách utcában. Szeretném jelezni, hogy az elmúlt héten átvizsgálták a közvilágítást, 105 helyen cserélték ki a lámpatesteket. Plusz 50 darabot rendeltünk előre. megkezdtek ezek cseréjét.

Természetesen mi sem értünk egyet nagy távvezeték kiépítésével. az agglomerációs törvény tárgyalás alatt van a Parlament előtt. sok változás lesz ebben. Szeretnénk ezt a levelet látni és ennek a megfelelő útján, módján az önkormányzat ki fogja fejteni az álláspontját, ha kell, tiltakozását is.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az egyebek napirendi pont a Szervezeti és Működési Szabályzat 15. §. képviselők felvilágosítást kérő jogai címen szerepelt és szerepel most is. itt a Képviselő-testülettől döntést várni nem lehet. amennyiben döntést igénylő előterjesztése van bármelyik képviselőnek, úgy a Szervezeti és Működési Szabályzat értelmében szokásos utat végig kell járnia. Tehát beadhatja polgármester úrnak, aki továbbítja az illetékes szakszabványra javaslatra és visszakerül a következő testületi ülésre. napirendre veszi a testület, ha erről dönt.

Az ELMŰ kapcsán annyit tudok elmondani, hogy folyamatosan jelezzük feljüket, hogy a városban nem fejezte be még ezeket a cseréket. Valamennyi ilyen problémát már jeleztünk, és fogjuk is a továbbiakban.

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. A 400 kV-os nagyfeszültségű vezeték lehetősége az agglomerációs törvényben is jelen van. Ezzel foglalkozunk. Nem mai keletű a probléma. Személyesen is a szomszédos települések szakembereivel is tájékozodom, ki fogjuk alakítani az álláspontunkat ez ügyben. a bizottsági ülésre is be fog kerülni, ha úgy látjuk, hogy tiltakozásunkat fejezzük ki, de ez nem az Egyebek napirendhez tartozik. Ha ezt a levelet eljuttattad volna hozzám, tájékoztattalak volna, hogy az üggyel foglalkozunk, és hathatósan kezelni fogjuk.

Vicsi László polgármester: Több kérdés, napirendi pont nem lévén, mindenkinek köszönöm a megjelenést, az ülést ezennel bezárom.

Kmf.



Vicsi László

polgármester



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina

jegyző

Pomáz Város  
Önkormányzata

13/2017. ÖTÜ.

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2017. október 18-án megtartott  
Képviselő-testületi ülésről

Andrásné Murányi Borbála képviselő

Andrásné Murányi Borbála

Halászné Gambár Mária képviselő

Hardi Péter képviselő

Hardi Péter

Koncz Szilvia képviselő

Koncz Szilvia

Kósa Anikó alpolgármester

Nagy Attila képviselő

Nagy Attila

Rédei Imre képviselő

Sarkadi Attila képviselő

Sarkadi Attila

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Ternovszky Béla képviselő

Ternovszky Béla

Vicsi László polgármester

Zsebe Zsolt képviselő

Zsebe Zsolt

Pomáz Város  
Önkormányzata

13/2017. ÖTÜ.

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2017. október 18-án megtartott  
Képviselő-testületi ülésről *nyílt 2*

Andrásné Murányi Borbála képviselő

Halászné Gambár Mária képviselő

Hardi Péter képviselő

Koncz Szilvia képviselő

Kósa Anikó alpolgármester

Nagy Attila képviselő

Rédei Imre képviselő

Sarkadi Attila képviselő

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Ternovszky Béla képviselő

Vicsi László polgármester

Zsebe Zsolt képviselő

*Andrásné Murányi Borbála*  
*Halászné Gambár Mária*  
*Hardi Péter*  
*Koncz Szilvia*  
*Kósa Anikó*  
*Nagy Attila*  
*Rédei Imre*  
*Sarkadi Attila*  
*Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina*  
*Ternovszky Béla*  
*Vicsi László*  
*Zsebe Zsolt*

*Hardi Péter képviselő jelen volt az ütében,  
távozását nem írták alá.*

*2017. 10. 19.*

